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HUmsa: Crac
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.07.2006 16:34:05

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.07.2006 22:10:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18476/answer/18477




YBaxaemnbid Ctac! [1711 yTouHeHUs AyarHosa U OnpefeeHnus JajbHelIlnel TaKTUKA Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYHM; TI0CEB CEKPeTa IPOCTAThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K @aHTUOMOTHKAM; CEKPET
npocTaTel; Y3U (mo4ek, MOYeBOTO IMy3kIps C OIpefieleHneM KOIUYeCcTBa OCTaTOUHOU MOYH,
IpefcTaTeIbHOM XKefe3kl). [Iocie 3Toro MoXkHO OyfieT PEIIUTh - €CTh IAaTOJIOTUS UK HET, HA3HAYUTD
sledyeHue (eciau HeoOxoouMo). Ymayu!



